

Руководство Skype приносят извинения всем пользователям

Администрация сервиса IP-телефонии Skype через свой микроблог на Twitter назвала возможные причины сбоя, который произошел в системе вечером 22 декабря. Об этом сообщают российские СМИ.

«Технические неполадки по всему миру были вызваны отключением большей части узловых коммутаторов (supernodes) и к отключению привела внезапно проявившаяся несовместимость между "суперузлами" и некоторыми версиями Skype. В данный момент инженеры Skype работают над усовершенствованием коммутаторов - этот процесс назван разработкой "мега-суперузлов" (mega-supernodes), которые позволят избежать сбоев в дальнейшем», — говорится в сообщении Администрации сервиса IP-телефонии Skype.

"Мы очень серьезно относимся к подобным инцидентам и приносим извинения всем пользователям за доставленные неудобства", - заявил исполнительный директор Skype Тони Бэйтс в интервью BBC News. Он также не стал отрицать вероятность атаки хакеров на сервис, заявив, что "все версии проверяются".

Напомним, что 22 декабря пользователи сервиса IP-телефонии не смогли установить подключение с нужными абонентами.

Skype стал постепенно возвращаться к нормальному режиму работы к утру 23 декабря и на возобновление его работы потребуется еще несколько часов.

<http://www.pressa.tj/news/rukovodstvo-skype-prinosyat-izviniya-vsem-polzovatelyam>